
Склад

5 крапель містять:

Lactobacillus rhamnosus GG – 0.5 мільярдів КУО життєздатних бактерій;
Bifidobacterium breve BR03 – 0.5 мільярдів КУО життєздатних бактерій;
двоокис кремнію.

Lactobacillus rhamnosus GG

Це найбільш вивчена лактобактерія в світі! Даний штам є стійким до впливу
кислоти шлункового соку і жовчі, тому при прийомі всередину бактерії
досягають товстої кишки живими і активними. Lactobacillus rhamnosus GG може
допомогти в довготривалій профілактицi розвитку атопічного дерматиту у дітей
наймолодшого віку. Lactobacillus rhamnosus GG знижує тривалість діареї у дітей

Bifidobacterium Breve BR03

Може виявляти протизапальну активність, яка стане корисною в разі синдрому
подразненого кишечника, метеоризмі, функціональних закрепах.

Опис

ТУРБІОТИК Дисбактеріоз Дитячий – сприяє зменшенню коліків!

Така дія є результатом активності нормальної мікрофлори та двоокису кремнію,
який має властивості адсорбента і знешкоджує токсичні речовини – продукти
життєдіяльності шкідливих бактерій.

ТУРБІОТИК Дисбактеріоз Дитячий – запобігає ускладненням під час прийому
антибіотиків

Під час прийому антибіотиків гинуть не тільки шкідливі бактерії, а також і
корисні. Тому необхідно підтримувати стан нормальної мікрофлори. Цьому
сприяють бактерії та активні компоненти, які містяться в Турбіотику.

ТУРБІОТИК Дисбактеріоз Дитячий – містить як лакто- так і біфідобактерії і
зменшує прояви дисбактеріозу кишечника

До складу Турбіотика входять два види бактерій (лакто- та біфідо), які
запобігають розмноженню збудників кишково-шлункових інфекцій і збільшують
кількість корисних кишкових бактерій, і таким чином покращують його роботу.

ТУРБІОТИК Дисбактеріоз Дитячий – покращує травлення їжі



В дитячому віці дуже важливими є нормальний процес травлення їжі та
засвоєння корисних речовин (вітамінів, незамінних амінокислот, мінералів). В
цьому процесі важливу роль відіграють корисні бактерії кишечника, які
виробляють ферменти та активні речовини, які допомагають травленню.

ТУРБІОТИК Дисбактеріоз Дитячий – попереджує та зменшує прояви діатезу
та харчової алергії

Завдяки нормалізації травлення, адсорбції, знешкодженню і виведенню
токсичних речовин із кишечника зникають симптоми непереносимості до
продуктів харчування.

Показання

Для дітей віком від нарождення та старше, а також для дорослих як додаткове
джерело життєздатних бактерій з метою нормалізації мікрофлори кишечнику та
поліпшення його функціонувального стану, покращення травлення, запобігання
дисбіозу та антибіотик-асоційованій діареї (діарея, біль, здуття), попередження
харчової алергії.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів.

Спосіб застосування та дози

Перед застосуванням добре збовтати! Вживати за рекомендацією лікаря дітям
від народження та старшим, дорослим по 5 крапель на добу незалежно від
прийому їжі, розчиняючи в теплій воді, дитячій суміші чи молоці, також можна
додавати до продуктів дитячого харчування.

Для найбільшої ефективності інтервал між прийомом дієтичної добавки
ТУРБІОТИК дисбактеріоз дитячий та антибіотиків має становити 3 години.

Не додавати до гарячого! Не змінює смак напоїв та їжі.

Неприпустиме використання води з колодязів та каптажних джерел. Перед
застосуванням рекомендовано проконсультуватися з лікарем.

Рекомендований термін споживання: 1 місяць. Подальше використання
узгоджується з лікарем.

Термін придатності



2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 10 мл у флаконі з піпеткою, у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

PROBIOTICAL S.P.A., Італія.


